

BLOW PB 20E

Power Bank

Instrukcja obsługi User manual

Owaga

Należy pamiętać, że nowy power bank może osiągnąć najlepszą wydajność dopiero po dwóch do trzech pełnych naładowaniach i rozładowaniach. Przed tym razę pierwszy ładowanie o 1-2 godziny, aby zmaksymalizować wydajność baterii polimerowej.

Nie próbuj samodzielnie demontować ani modyfikować produktu.

Unikaj fizycznych uszkodzeń.

Unikaj używania power banka w następujących warunkach: wysoka temperatura, niska temperatura, niskie ciśnienie, wilgotność, kurz, silne pole magnetyczne i długotrwałe narażenie na światło słoneczne.

Zalecamy używanie power banka w temperaturze od 0 °C do 35°C i wilgotności powietrza 5-95%.

Unikaj kontaktu power bank z wodą.

Używaj ładowarki oraz kabla ładowarki zgodnego z poniższą specyfikacją.

Używanie nieodpowiedniej ładowarki i kabła ładowarki może spowodować uszkodzenie power banka.

Postępuj zgodnie z odpowiednimi lokalnymi przepisami ochrony środowiska, aby pozbyć się produktu i akcesoriów.

W razie jakichkolwiek pytań skontaktuj się z lokalnym sprzedawcą lub lokalnym centrum obsługi klienta.

Produkt może ulec zmianie bez powiadomienia.

Note

Note that a new power bank can only achieve its best performance after two to threefull charges and discharges.Extend the first charge three times by 1-2 hours to maximizepolymer battery performance.Do not try to disassemble or modify the product yourself.Avoid physical damage.Avoid using the power bank under the following conditions: high temperature, low temperature, low pressure, humidity, dust, strong magnetic field and prolonged exposure to sunlight.We recommend using a power bank at a temperature of 0 ° C to 35 ° C and air humidity of 5-95%.Avoid contacting the power bank with water.Use a charger and charger cable that complies with the specifications below.Using the wrong charger and charger cable can damage the Power Bank.Follow the applicable local environmental regulations to dispose of the product and accessories.If you have any questions, please contact your local dealer or local customer service center.Product is subject to change without notice.

Opis / Description

Status	Wyświetlacz	Uwaga
Stan ładowania (ladowana power banka)	Miganie	Podczas ładowania, jeśli na wyświetlaczu jest wartość 100, brak lampy błyskowej, oznacza to, że power bank jest w pełni naładowany.
Discharge state (charge digital device)	Nie miga	Power bank jest rozładowany, kiedy na wyświetlaczu wyświetla się 00.
No-load status (power bank no load)	Nie miga	Kiedy power bank nie ładuje, wolnój przycisk, a power bank automatycznie wyłączy power bank po 30 sekundach wyświetlanych na wyświetlaczu.
Status	Digital	Note
Charging state (charging the power bank)	Flashes	During charging, if digital is 100, then the power bank is full charged
Discharge state (charge digital device)	Not flash	During discharge, if the digital is 00, then the power bank is out of power
No-load status (power bank no load)	Not flash	During no load,push the button it will be automatically off after digital displaying for 30 seconds

Instrukcja ładowania

Naładuj power bank

Połącz port USB do kabla ładującego do urządzenia ładującego, a drugi koniec do portu wejściowego Micro, portu wejściowego Type-C w power banku (gdy dwa przewody są ładowane jednocześnie, port wejściowy Micro, Wejście typu C, tylko jeden port skutecznie się ładuje).

Po połączeniu power bank jest automatycznie ładowany, a wskaźnik stanu zasilania miga. Po pełnym naładowaniu wyświetlacz cyfrowy ma wartość 100 i cały czas jest włączony.

Ładowanie power bankiem

Sprawdź, czy napięcie ładowania urządzenia które chcesz naładować jest zgodne z napięciem wyjściowym power banka

Wybierz jeden kabel ładujący pasujący do urządzenia które chcesz naładować, jeden koniec łącząc z portem wyjściowym power banku, drugi koniec łącząc łącząc z urządzeniem. Power bank automatycznie rozpoznaje ładowanie urządzenia, jeśli nie zostanie automatycznie zidentyfikowany, kliknij przycisk przełącznika.

Charging instructions

Charge the power bank

Connect USB port to charging cable to charging device, and the other end to the Micro input port, Type-C input port or Lightning input port of the power bank.(When two wires are charged at the same time, the Micro input port, Type-C input, only one port is effectively charging).

After the connection is completed, the power bank is automatically charged and power status display flashes. When fully charged, the digital display is 100 and on all the time.

Charging a power bank

Check that the charging voltage of the device you want to charge is compatible with the output voltage of the power bank.

Choose one charging cable that matches the device you want to charge, connect one end to the power bank's output port, the other end connects to the device. Power bank automatically recognizes the charging of the device, if it is not automatically identified, click the switch button.

Jeśli nie używasz power banku przez długi czas, zalecamy pełne naładowanie akumulatorka, a następnie umieszczenie go w suchym otoczeniu w zakresie temperatur od 5 do 35 ° C. Unikaj bezpośredniego wystawiania produktu na działanie promieni słonecznych.

Całkowicie rozładuj, a następnie wykonaj pełne ładowanie, jeśli nie korzystasz z power banku dłużej niż trzy tygodnie lub żywotność baterii w urządzeniu jest krótka.

Po uruchomieniu power banku, inteligentny system zarządzania power bankiemwykona autotest, następnie wyświetlacz pokaże aktualną moc i aktualną pojemność. Zakres wyświetlania : 0-100

Specyfikacja

Oryginałne ogniwo polimerowe o wysokiej gęstości

Pojemność baterii: 20000 mAh / 3.7V

Porty wyjściowe:

- 2" USB QC3.0: DC 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A
- Type-C: DC 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A

Porty wejściowe:

- Micro USB: DC 5V/2A
- Type-C: DC 5V/2A, 9V/2.22A

Lightning 5V/1.5A

Wyświetlacz LED

Wymiary: 140*68*27mm

Waga: 430g

If you do not use the power bank for a long time, we recommend you to fully charge the battery then place it in the dry environment with temperature range from 5 - 35 ° C , please avoid to directly expose the product in sunlight.

Please fully discharge then perform full recharging if you have not used the power bank for more than three weeks or the battery life of the product becomes shorter.

After starting power bank, the intelligent management system of power bank will do self-test, then digital display tube will show current power, the digital stands for the actual capacity.

Digital display range: 0-100

Specification

Original grade high density Polymer cell

Battery capacity: 20000 mAh / 3.7V

Output ports:

- 2" USB QC3.0: DC 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A
- Type-C: DC 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A

Input ports:

- Micro USB: DC 5V/2A
- Type-C: DC 5V/2A, 9V/2.22A

- Lightning 5V/1.5A

LED Display

Size: 140*68*27mm

Weight: 430g

81-147#
5 900804 146629

Produkt spełnia wymogi dyrektyw:
2014/30/EU, 2011/65/EU, 2015/863/EU, 2017/102/EU.
Deklaracja zgodności jest dostępna do pobrania ze strony internetowej [www.prolech.com.pl](#)

The product meets the requirements of the directives:
2014/30/EU, 2011/65/EU, 2015/863/EU, 2017/102/EU.
The declaration of conformity is available for download from the website [www.prolech.com.pl](#)

Ce RoHS
HQ HIGH QUALITY

Wyprodukowano w ChRL dla:
PROLECH Sp. z o.o.
Stary Dworzec 58B, 08-400 Garwolín, Polska
[www.blow.com.pl](#)

Sprzet elektryczny i elektroniczny oznaczony symbolem przekreślonego koła nie może być wyrzucany razem z innymi odpadami komunalnymi. Taki sprzęt podlega zbiórce i recyklingowi.